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Un oeuf pour deux 
                           Chapitre 5

1. Coche la bonne réponse.

     Pourquoi le ptérodactyle s’est-il envolé très vite ?

☐  Pour se dégourdir les ailes.

☐  Pour échapper aux dents de Théo.

☐  Pour mieux voir les nuages. 

2. Réponds aux questions en faisant des phrases.

Pourquoi  Théo dit-il que ses côtelettes s’envolent ?

...............................................................................................................................................................................................

Quel est le dinosaure qui veut devenir ami avec le ptérodactyle ?

...............................................................................................................................................................................................

Quelle promesse Théo fait-il à Igor et à Pipo ?

...............................................................................................................................................................................................

 Qui est Pipo ?

...............................................................................................................................................................................................

À quoi s’amuse Pipo avec ses amis ?

...............................................................................................................................................................................................


